
Exercise 1 Calc. : 7
On donne ci-dessous la courbe d’une fonction f :
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1. 0.5 marksQuelle est l’image de 4 par f ?

2. 0.5 marksQuel est l’ensemble des antécédents de 6 par f ?

3. 0.5 marksRésoudre f (x) = 0.

4. 0.5 marksQue vaut f (−6) ?

5. 1 markRemplir le tableau de valeurs suivant (directement sur le sujet) :

x -6 -3 0 3 6
f (x)

En fait, l’expression de la fonction f est la suivante :
f (x) = 0, 1x3 − 3x + 1.

6. 0.5 marksCalculer f (2) et donner le résultat sous forme décimale.

BONUS Calculer f
(√

2
)
et donner le résultat sous la forme a

√
2+ b, où a et b sont deux nombres

décimaux.


